
 
 

 

Komisia pre konanie vo veci dopingu na prvom stupni 

 

 

Číslo spisu: 2021/17058:16-E1310                                                        

 

Z Á P I S N I C A 

zo zasadnutia Komisie pre konanie vo veci dopingu na prvom stupni  

zo dňa 16. 12. 2021 so začiatkom o 11.00 h. 

 

Prítomní: 

1. JUDr. Peter Reisz, predseda 

2. Mgr. Juraj Gallo, MBA, člen 

3. MUDr. Matej Handžák, člen 

4. Mgr. Lýdia Babiaková, tajomníčka 

5. JUDr. Miroslav Chlípala, zástupca ADA SR 

6. Žaneta Csáderová, riaditeľka ADA SR 

 

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia komisie 

2. Informovanie o organizačnom zabezpečení zasadnutia tajomníčkou komisie 

3. Správa predsedu komisie o doterajšom priebehu konania vedeného proti športovcovi Markovi 

Krupeľákovi 

4. Výsluch p. Krupeľáka 

5. Rozhodovanie o ďalšom priebehu konania, príp. o rozhodnutí vo veci 

6. Ukončenie zasadnutia 

 

Priebeh zasadnutia: 

K bodu 1: Predseda privítal prítomných, konštatoval, že komisia je uznášaniaschopná a predložil na 

schválenie program zasadnutia. 

 

Uznesenie: Komisia jednohlasne schválila program zasadnutia. 

 

K bodu 2: Tajomníčka komisie informovala o organizačno-technickom zabezpečení zasadnutia a 

zároveň odprezentovala uskutočnené procesné kroky v prípade Krupeľák. 

 

Uznesenie: Komisia jednohlasne zobrala na vedomie predmetné informácie. 

 

K bodu 3: Predseda komisie predniesol správu o doterajšom priebehu konania a na základe informácií 

tajomníčky komisie uviedol skutkový stav, pre ktorý je vedené konanie vo veci dopingu v zmysle čl. 12 

štatútu Komisie. Konštatované bolo, že účastník konania p. Krupeľák neprebral písomné predvolanie na 

pojednávanie Komisie (zásielka neprevzatá v odbernej lehote).  

 

Uznesenie: Komisia konštatovala, že sa účastník konania nezúčastnil rokovania Komisie bez 

primeraného dôvodu. 

 



 
 

K bodu 4: Keďže účastník konania p. Krupeľák si predvolanie na pojednávanie Komisie neprevzal – 

doporučená zásielka neprevzatá v odbernej lehote, predseda komisie konštatoval,  že p. Krupeľák sa 

v konaní pred Komisiou pre konanie vo veci dopingu na prvom stupni bráni nečinnosťou, nekomunikuje 

s Komisiou a neprejavil akýkoľvek záujem o priebeh konania. Predseda Komisie skonštatoval, že p. 

Krupeľák sa bez primeraného dôvodu nedostavil na rokovanie Komisie a preto sú splnené podmienky 

na aplikáciu Čl. 12 ods. 3, podľa ktorého v takomto prípad rozhodne Komisia vo veci samej bez 

pokračovanie rokovania. Predseda komisie predložil členom Komisie na chválenie hlasovanie o tom,  

- či je Komisia za to, aby rozhodla vo veci samej bez pokračovania rokovania a  

- či považuje týmto dokazovanie v danej veci za skončené. 

 

Okrem toho predseda Komisie vyzval zástupcu ADA SR, aby sa  vyjadril k skutkovej podstate veci 

z pozície predkladateľa podnetu. P. Chlípala informoval, že účastník konania tak ako nekontaktoval 

MŠVVaŠ SR, nekontaktoval ani ADA SR v celej dobe od zaslania predvolania na pojednávania, resp. 

od doručenia uznesenia. 

Uznesenie: Komisia jednohlasne hlasovala za oba výroky, t.j. Komisia rozhodla, že rozhodne vo veci 

samej bez pokračovania  rokovania a vyhlásila dokazovanie za skončené. 

 

K bodu 5: V zmysle čl. 14 ods. 2 Štatútu Komisia pokračovala v neverejnej porade, bez prítomnosti 

zástupcov ADA SR, počas ktorej Komisia prediskutovala prípad, dohodla sa na rozhodnutí 

a vypracovala text rozhodnutia. 

Uznesenie: Komisia sa jednohlasne zhodla na nasledovnom rozhodnutí vo veci samej:  

Komisia pre konanie vo veci  dopingu  na prvom stupni ukladá Markovi Krupeľákovi, nar. 22.04.1996, 

bytom Požiarna 17, 044 24 Poproč za porušenie Čl. 2.3 Antidopingových pravidiel Antidopingovej 

agentúry Slovenskej  republiky 2021 sankciu zákazu činnosti v zmysle  Čl. 10.3.1 Antidopingových 

pravidiel Antidopingovej agentúry Slovenskej  republiky 2021 na dobu 4 roky. 

 

K bodu 6: Na záver zasadnutia predseda Komisie zrekapituloval administratívne kroky Komisie 

potrebné na vyhotovenie písomnej formy rozhodnutia a jeho doručenie účastníkovi konania 

a dotknutým osobám. 

 

Uznesenie: Členovia komisie poverili tajomníčku komisie vyhotovením finálnej úpravy písomného 

rozhodnutia a doručením rozhodnutia Komisie účastníkovi konania p. Krupeľákovi a dotknutým 

osobám tak, aby boli splnené všetky procesné lehoty.  

 

Zasadnutie komisie bolo ukončené o 13.30 h. 

 

V Bratislave 16. 12. 2021 

 

Vypracovala:  

Mgr. Lýdia Babiaková, tajomníčka komisie    

 

Schválil: 

JUDr. Peter Reisz, predseda komisie  


